Adatbázisok tervezése és menedzselése
2008. január 21.

      NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

     ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):
        PONTSZÁM:                             JEGY:  

	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)

Minden jó válasz 1 pontot ér. 

Osztályzat:
0 <= elégtelen < 12 <= elégséges < 16 <= közepes < 19 <= jó < 22 <= jeles <= 25

1. Mit fejez ki az egyenletességi feltétel?

2. Kiterjeszthető hasító index esetén hogy határozzuk meg, hogy hová kerüljön az új rekord?

3. Elsődleges index esetén milyen rekordmódosítás esetében szükséges indexrekordot is módosítani?

4. Mit hívunk klaszterindexelt táblának?
5. Hasonlítsd össze t-szintű index esetén a szintek blokkolási faktorait!

6. Mit hívunk fizikai lekérdezéstervnek?

7. Mikor lehet összevonni vetítéseket (3. szabály)?
8. Mi az algebrai optimalizáció 6 lépéses algoritmusában a 3. lépés?

9. Mekkora két tábla természetes összekapcsolásának mérete egyenletességi feltételek mellett?

10. Add meg az egyindexes összekapcsolás számítási költségét, és a szükséges feltételeket, ha az index nem klaszterindex!

11. Add meg a rendezéses összekapcsolás számítási költségét és a szükséges feltételeket!

12. Mennyi egy tábla rendezésének költsége a memória méretének függvényében?

13. Add meg két tábla egyesítésének becsült méretét, számítási költségét, és a szükséges feltételeket!
14. Add meg a DISTINCT művelet számítási költségét, az eredmény méretét és a szükséges feltételeket!
15. Add meg a GROUP BY művelet becsült méretét, kiszámítási költségét, ha a csoportosításban k darab mező vesz részt!

16. Mit hívunk félig-összekapcsolásos programnak, és mire használjuk?
17. Mikor aciklikus egy hipergráf?

18. Mit jelent az, hogy egy R(A,B,C) sémájú r tábla kielégíti a C(A függőséget?

19. Milyen állítás miatt tehető fel, hogy a funkcionális függőségek jobb oldala egyelemű?
20. Mit jelent az, hogy egy X* lezárási operátor idempotens?
21. Mikor alkalmazható egy X(Aj függőség a chase algoritmus p-ik lépésében?

22. Add meg az X+(G) kiszámítási algoritmusát G előállítása nélkül, ahol G az F függőségeinek R1,…,Rk sémákra vonatkozó vetületi halmazainak egyesítése.
23. Mikor van egy R 3NF-ben egy F-re nézve?

24. Mi az összefüggés a BCNF, 3NF és 4NF között?
25. Hogy lehet 3NF függőségőrző dekompozíciót megadni, ha nem kell veszteségmentesnek is lennie?
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